2-K.KBapTUpa, 51.3 M2, 2/2 aT.

Adanpckun,

OmMckada o061, OMCKUM p-H, MOCeNnoK AYanpCKnn, yn
MarucTtpanbHasa, g1

£1990 000




[MpooaeTca NpocTopHasa 2K KBapTMpa B 9KOMOMMYECKMU
YMCTOM panoHe N. AdanpcKmnim oT KoMnaHmm
PuantkoHcanT!

B KBapTMpe nHOMBUAOYyalbHOEe ra30BoOe OTOMIeHWe: Bbl
CMOXKeTe CaMUn perynmpoBaTb CBOW PAacXOAbl Ha
oTonneHue un ropauyto sogy (!)

LleHTpanbHbIM BOOOMNPOBOA;: MoaBeAeHa YMCTad Boaa 13
KpaHa (B MOCE&NKe yCTaHOBIeHa O4MCTHAA CTaHLMS).
LleHTpanbHaa KaHanmsaums.

OuyeHb yoobHada NiaHMpPOBKa:

- BCe& KOMHaTbl U30MTMPOBaHHbIE,

- Npw Bxoae yao6HbIN XONN-MNpUxXoXada c H1Len ang
rapaepobHoOM N KNagoBow,

- KOMHaTbl MPOCTOPHbIE

- pasgenbHbIN caHy3en

- BonblUaga 3acTek/IeHHada NomyKma.

OkHa MBX, CTEHbI 1 MOTONIOK BbIPOBHEHDbI.
PaOoM ¢ LOMOM eCTb COBCTBEHHbIN Oropos,

A4anpCKMIM Nocenok yaobHO pacronoXeH psaaoM
Tpaccown M-38 (OmMck-Yepnak-IMaBnogap) Boonb
nobepexxba MpTbiLLa.

TpaHcnopT oo OMcka (50kM) xoanT Kaxkable 30 MUHYT 00
XK Bok3zana.

[MocenoK NoNMHOCTbIO 61aroyCTPOeH: YMLIbl OCBELLEHbI,
MMeeTCa XOKKeMHasa Kopobka, 0bopynoBaHHbIN MAAXK,
CMOPTWBHAaA MAoLagKa C TpeHaXxepaMu.

B nocénke ectb BCE 419 KOMPOPTHOM XMU3HM: LLIKONA,
LEeTCKMW caf, AOM KybTypbl, LLIKOa UCKYCCTB,
My3blKallbHaa WKoMa,

oBoLllHaa 6a3a, 6onbHMLA, No4YTa, CoepbaHK, MHOIO
MarasmHoOB.

Paoom caHaTopum EBpoMen 1 A4ampCKMm MOHACTbIPb.,
nTnuedabpuka.

Bo3MoykeH Topr peanbHOMY MOKyMnaTeNto.

Mbl paboTaeM ¢ BegyLwmMm 6aHKaMmU, MO3TOMY Mbl
odopMIgeM MNOTEKY MO CHUXKEHHbBIM CTaBKaM Cpa3y B
HECKONbKMX BaHKaX, YTO 3HAYUTEbHO SKOHOMMUT BaLle
BpeMsa 1 AeHbrn. NMNo3BoHUTE HaM, YTOBbI MONY4YUTb
KOHCYbTalLMIo.

3BOHWTE MPAMO celnyac, 3anmcbiBanTechb Ha MPOCMoTp !




KonnyecTBo KOMHaT: 2
O6uwas nnowanb: 51.3 M2
Mnowanb KyxHu: 7.8 M2
STaxken B gome: 2

Tun 6anKoHa: 6asKoH
BuO 13 OKOH: Ha ynuuy

[on nocTpomkm goma: 1973 r.

Xunad nnowanb: 26.9 M?
dTaxk: 2

Tun caHy3na: PasgenbHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Tun goma: NaHesNbHbIN
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